« Lécole & la maison » : Vendredi 26 mars - correction — CM2

Lecture : « Exercices » de B. Friot

Lis le texte de B. Friot « Exercices » puis réponds aux questions sur ton cahier.

Souligne la ou les bonnes réponses.
1) Vous étes une vieille autruche : alcoolique — lyophilisée — congelée

2) Je fais de la géographie, la carte des : océans — fleuves
3) Je fais des mathématiques : des additions — des soustractions

4) Avec le poisson rouge, je fais : de la biologie

Compléte avec le pays qui convient :
1) Il met de I'encre de Chine sur : la Somalie

2) Il met de la vanille sur : I'lslande
3) Il met du ketchup sur : la Pologne

4) Il met du yaourt sur : I’Australie

Réponds aux questions.
1) Quelle est I'inquiétude permanente de la mere de Charles ?

La mere de Charles s’inquiete constamment de savoir si son fils ne s’ennuie pas.

2) Que pensent de Charles toutes les dames du salon ?
Les dames du salon pensent que Charles est un enfant sérieux et studieux.

Conjugaison: (Le futur)

Ex 11
Jessuierai la vaisselle et je nettoierai la cuisine.
Vous essuierez la vaisselle et vous nettoierez la cuisine.

Ex 12
Il aboiera a I’entrée et effraiera les visiteurs.
Elles aboieront a I’entrée et effraieront les visiteurs.

Ex 13
Tu bégaieras et larmoieras devant le directeur.
Nous bégaierons et larmoierons devant le directeur.

Ex 15

Je saisirai ma hache et je bondirai sur le guerrier cruel.

Tu graviras ce col enneigé et tu le franchiras.

Nous punirons le chat quand il bondira sur la table.

Les bulldozers élargiront la route et la finiront avant le départ en vacances.
La lessive agira sur les taches et I'adoucissant assouplira le linge.

Vous réunirez les ingrédients et vous garnirez la tarte.

Le ciel obscurcira le soir et blanchira le matin.



Mathémaﬁques : Mesures de durées (révisions)

Ex 1pl9

a)

18 s+42s=1min

19 min + 41min = 1h
9h+15h=1jour
5min+55min=1h

b)

29 min + 2h31min = 3h
3h+21h=1jour
1h43min + 47min = 2h30
6h5min + 5h55min = 12h
27h = 19h7min +7h53 min

Ex 2 p. 19

La séance de 14h finit a 15h03min (14h10 +1h53 = 15h03min)

La séance de 16h45 finit a 18h48min (16h55 +1h53 =18h48min)
La séance de 19h10 finit a 21h03min (19h10 + 1h53 = 21h03min)

Déﬁ-Maths du jour !
Enigme 2 :

Lea pese 38 kg
Tom pese 41 kg

Chloé pése 29 kg



